

A Szegedi Szabadtéri Játékok a fenntartható fejlődésért

A Szegedi Szabadtéri Játékok nem csak a minél igényesebb színházi előadások létrehozásában igyekeznek évek óta élen járni. Emellett tudatosan vesz részt a társadalmi szerepvállalásban és a környezetvédelemben is, a fenntartható fejlődés irányelvei mentén.

Herczeg Tamás igazgató magát is szociálisan érzékeny személyiségnek tartja, emellett pedig fontosnak véli, hogy az általa vezetett cég is csatlakozzon olyan kezdeményezésekhez, melyek segítenek a rászorulókon. Ezért tartott már több alkalommal jótékonyági árverést a Szabadtéri és ezért csatlakozott ilyen típusú kezdeményezésekhez.

A rászorulóknak szociális segítségén kívül azonban fontosnak tartja az igazgatóság azt is, hogy lehetőség szerint minél kíméletesebben bánjon a környezettel. Az irodai munka során évek óta újrahasznosított papírt részesíti előnyben a cég, a nyomtatás során a kíméletesebb, fekete-fehér és kétoldalas módot preferálja. A szelektív hulladékgyűjtés részben megvalósított, ennek fejlesztése folyamatos.

Az irodai gépek megfelelnek a tartós használat, újrahasználat és az újrahasznosítás elveinek. A marketingtevékenység, beszerzési politika esetében a szabadtéri preferálja a környezetet kevésbé terhelő termékeket: például előnyben részesíti a helyi termékeket, így is csökkentve a szállítási igényeket.

A Dóm téri fesztivál esetében a színpadtechnikai műszaki szolgáltatások tekintetében, a színpad és nézőtér építése, díszletezése, fény- és hangtechnika tervezése, kivitelezése, üzemeltetése, a jelmezek elkészítése mind olyan szegmensek, melyek előtérbe kerülnek, amikor a környezetkímélő megoldásokat keresi a fesztivál menedzsmentje. Természetesen a helyszínen is megvalósul a szelektív hulladékgyűjtés.

A környezeti politikát a szervezet vezetősége alakította ki oly módon, hogy az megfeleljen tevékenységeinknek, szolgáltatásainknak, elkötelezettséget fejezzen ki a folyamatos fejlesztésre és a környezetszennyezés megelőzésére.

"A fenntarthatóság az emberiség jelen szükségleteinek kielégítése, a környezet és a természeti erőforrások jövő generációk számára történő megőrzésével egyidejűleg." (Átmenet a fenntarthatóság felé; Világ Tudományos Akadémiáinak Nyilatkozata, Tokió, 2000).